Bapuant Ne 15

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Ykaxute QpyHKIMY, TpadUKU KOTOPHIX MPOXOAAT uepe3 Touky (0;1):

a) y =Cosx
6) v =log,x
B) y=5*

r) y=x—1

2. YKakuTe PUCYHOK, Ha KOTOPOM H300paxeHO CEYEHHE YEThIPEXyroabHOU MUPaMUIbI INIOCKOCTBIO:
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3. YopocruTe BhIpasKeHHE: cos® o+ sin’ o — 5.

Wit

1
4. Haiinure 3HaueHue BhIpaxkeHus: 7 3 : 49
5. Pemmre ypasHenne: 422 — 9.2 42 =0.

4
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nepnenaukynsp BM. Haiinute paccrosiaue ot Touku M no runorenysst AC, ecnu BM =1cm.

6. B npsmoyronsHoM Tpeyronbauke ABC karet AB =3 cm, tg /A = —. W3 BepmmHbl B K IUIOCKOCTH 3TOTO TPEYTOJLHHUKA TIPOBEIEH

7. Peumre ypasuenne: V25 —x+/x = 5.

2x—1
8. Pemure Hepasencrso: log; —— > 1.
3 x+2
3 T T
9. Haitnure nynu dynxuuu: f(x) = % + sin ?x cos ?x

10. OceBoe ceueHHe KOHYCaA NPEICTABIAET COO0M TPEYroNIbHUK C YIJIOM O IIPH BEPIIMHE U PAMyCOM OINHUCAHHOW BOKPYT HEro OKpYK-
HoctH R. Haiigure 00beM KoHyca.
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